臺北市政府原住民族事務委員會大事紀要

8月

1日 臺北市政府原住民族事務委員會辦理【8.1 原住民族日】,由市長帶領市府團隊穿著原住民族服飾拍攝「穿族服去哪旅」宣傳短片,行銷原住民族文化。另7月31日至8月2日本市市政場館優惠活動,參加人數395人。

9月

- 18日 臺北市政府原住民族事務委員會於中正區公所辦理公民參與「109年【聽你聽我】區民座談會-南區場,參與人數 92 人。
- 25日 臺北市政府原住民族事務委員會辦理 109 年度「原住民族產業人才培訓計畫」成果發表會,本年度辦理資訊相關培力課程,計 60 名學員報名,並有 31 名學員完成結訓,另有 30 名學員取得資訊相關證照。

10月

- 16日 臺北市政府原住民族事務委員會於北投區公所辦理公民參與「109年【聽你聽我】區 民座談會-北區場,參與人數 77 人。
- 17日 臺北市政府原住民族事務委員會舉辦原風美食廚藝大賽「Lima 原風辦桌大賞」,由原民大廚朱志揚、谷桑路法尼耀以龍蝦及秋蟹為料理主題,搭配部落山珍野菜、部落五穀雜糧,結合法式料理技法及擺盤藝術,呈現原民美食藝術之創意及精緻度,活動共吸引550人參與。
- 31日 臺北市政府原住民族事務委員會舉辦「2020年臺北市原住民族語朗讀競賽」,競賽 族語別計有 12 種族語,並有 165 人參賽。

11月

- 1日 臺北市政府原住民族事務委員會假捷運南港展覽館站辦理 109 年度「原樂好市-臺北市原民假日市集」成果發表會,本年度自6月25日起至11月2日止共辦理40場次市集活動,辦理地點分別為捷運士林站、南港展覽館站、新北投站、大安森林公園站及花博公園美術園區等地。
- 21日 臺北市政府原住民族事務委員會於北投七星公園辦理「第十一屆娜魯灣文化節系列 活動-原住民族歲時祭儀文化活動」,約700人次參加。
- 28日 臺北市政府原住民族事務委員會於花漾展演空間辦理「第十一屆娜魯灣文化節系列活動-臺北市原住民族合唱團音樂晚會」,約800人次參加。

12月

19日 109年度臺北市原住民部落大學成果展於花博公園圓山廣場辦理,共計30攤,當天配合防疫啟用熱顯儀器測量體溫,進場統計8,708人次。